# 百只狐狸被人送往山上放生

已有村民被抓伤,大家担心狐狸进村咬人吃鸡

本报烟台4月20日讯(记者 钟建军) 20日,有人在烟 台市福山区门楼镇肖家村的大 庙山上放生了大约百只狐狸, 附近村民担心这些狐狸饥饿时 会进村伤人吃鸡。当地派出所 民警表示,将带着狐狸去防疫

部门检查有没有传染疾病。

20日下午,记者闻讯赶到 烟台市大庙山,当时山脚下正 站着七八位村民谈论这些狐 狸。"中午12点多,我从山下经 过时,看见路边停着一辆货 车、一辆客车,货车上拉着许 多狐狸。"66岁的村民姜道终 说,当时他看见几个人拿着笼 子从山上往下走,客车上坐着 十多人,猜测狐狸可能是有人 从养殖场买来专门放生的。随 后,记者顺着弯曲的山路往上 爬,共看见9只狐狸。这些狐狸 大小不一,个头大的有半米多 长。嘴尖耳朵长、尾巴上的毛 很密,多数是黑色和灰色的, 也有几只白色狐狸。

据村民介绍,这些狐狸有

○专家观点

的被放在路边,有的被放到山 上。在山边放羊的靳姓村民 说,她去抓狐狸时被咬伤了, 手上还有血迹

"这些狐狸怕人,跑得不 快,应该都是养殖的。"村民孙 吉成说。尽管如此,它们的出现 还是让临山而住的人们感到担 忧,担心狐狸会因为饥饿进村 咬伤小孩、咬死鸡等家禽。村民 姜作生说,离山100多米远的 地方就有一所小学,如果狐狸 跑进学校,有可能咬伤孩子。

下午5时,开来一辆面包 车,下来三男一女。其中一男 子称,他们是附近村的养殖 户,过来看看。几人往山上走, 一会儿工夫,就抓住了八九只 狐狸,分别装进三个笼子里。 他们提着狐狸尾巴,狐狸都很 老实,头往地上耷拉着。

据门楼派出所民警邹道 科说,经初步统计,放生的狐 狸有一百只左右。他们抓了一 只,21日将带着这只狐狸去检 查有没有传染疾病。



烟台市南山公园动物管 理科科长周志山告诉记者,目 前烟台并未发现野生狐狸,现 在山上的都是养殖的。狐狸属 于犬科动物,有一定的攻击 性,如果市民不去抓它、打它, 这种养殖的狐狸一般不会主 动攻击人。

这些狐狸被放生后,能在

山上生存下来吗?"养殖的狐 狸野外生存能力很差,这需要 时间适应。"周志山说,有不少 狐狸会因为找不到食物吃而 被饿死。周志山呼吁野生动物 保护部门,主动投放一些食 物,以免这些狐狸无食吃后, 进入村民家偷吃家禽

本报记者 钟建军





▲20日,一些养 殖户开着面包车来山 上抓狐狸。

◀一小朋友看到 狐狸(文中画圈处)后, 好奇地将身体探出窗 外看 本报记者 李泊静

摄

### 从4米脚手架跌下 一工人身亡

没戴安全帽头部着地

本报威海4月20日讯 (记者 吕修全) 20日上 午,威海市友谊商厦外墙装 修工地发生意外,一建筑工 人从4米高的脚手架跌下身 亡。目击者称这名工人当时 没戴安全帽头部着地。

20日上午10时30分许 威海市立二院急诊室接到 120指挥中心指令,称友谊 商厦外有一男子自高处跌 落,摔伤头部。赶到现场后, 医护人员发现,一中年男子 正躺在友谊商厦外脚手架 下,后脑大量出血,瞳孔放 大,生命迹象微弱,遂将其 接回医院抢救。记者赶到医 院时,看到急诊医生正不停 用手为伤者按压胸部。

随后记者赶到友谊商 厦西侧外墙装修工地,据目 击者称,从脚手架上跌落的 工人姓孙,近50岁,事发前 正在距地面4米高的脚手架 平台上拆卸铁管,踩断铺设 平台的胶合板才掉下来的。 目击者称,这名工人事发时 没戴安全帽,急救人员认为 其头部坠地后伤了后脑,致 脑干出血。

11时30分许,记者返回 威海市立二院,从急诊医生 处了解到,该工人经抢救无 效死亡。

### 09枚第四套人民币同号钞千元抄底价这么火! 配额**紧缺!**德州配额**紧缺!……山东全省配额只限最**



■ 错过了收藏第一套人民币拥金百万 的神话机遇: 36年前, 当时第一套人民 币全套才2000元,如今已经升值到600

■ 错过了收藏第二套人民币收获万贯 家财的传奇机遇: 16年前, 第二套人民 币全套不到3万块,现在已经涨至45

■错过了第三套人民币升值上千倍的 稀世机遇: 3年前的第三套人民币大全 套才2万2,到今天已翻了4倍,价格涨

专家指出:首套包含第四套人民币 全套9种面额共109枚的"百连同号钞", 发行量稀少,更兼之这次为喜迎龙年, 首次以1980元的抄底价公开发行,堪称 是2012年最具收藏投资潜力的龙头藏 品, 赶在其退出流通之前以低价收藏, 就为以后预留了极大的升值启动空间。

## ─套人民币身价已过400万,第二套人民币价值高达35万,第三套已经上涨4700倍 第一次发行的第四套人民币"百连同号钞",价值空前!

第四套人民币已具备即将退出流 通、市场沉淀、钞王领涨三大升值的必备 条件,这次首发的第四套人民币百连同 号钞,必将创造惊人的财富价值。

第四套人民币自1997年停止发行至今,银 行对它是"只进不出",市面上极难见到。据 权威钱币专家看来,一旦它退出流通,其价 值将无法估量。这套历史上筹划时间最长的 纸钞留存了新中国货币史上最后的"角票" 和"二元票"(第五套人民币已不再发行1、 2、5角及2元券),这已露端倪的钞王品种 好比市价60万的第一套人民币"万元牧马券",市价20万的第二套人民币"10元大白边",以及市价6万的第三套人民币"18 背绿水印券",蕴藏了无限的升值能量!经 过14年的市场充分沉淀,全套第四套人民币 百连同号钞将会稳步上涨!

人民币号码越特殊越值钱。 人民币同号钞珍藏册,钱币中的钻石, 收藏价值巨大。

钱币的特殊号码收藏,往往一号之差,价 格将天壤之别。如面值IO元的奥运纪念钞, 现在单枚的价格已经高达5300元了,两张就 是10600元。但如果是两张钱币号码尾4同, 市场价却高达52000元,整整4倍的差别。第 四套人民币同号钞珍藏册",共109枚钱币, 从100元到1角全套共九种面额后四位编码完 全相同,像这样的纸币一千万套才能出一 套, 现在收藏就是藏到财富, 将来有钱都很 难再买到的。

109枚第四套人民币百连同号钞 16年才集齐一次,中国收藏协会出具权

威证书, 枚枚绝品, 确保真钞实币。 只要搞人民币收藏的人都知道, 钱币 旦宣布退出流通,就会被全面回收甚至销 毁。像已经退出流通的前三套人民币,哪一 套不是稀有珍品,并且价值惊人。而第四套 人民币停止发行已经15年,在流通市场无处 可觅了。这首套 "百连同号钞" 第四套人 民币珍藏册,不仅包含全部9种面额,更是 罕见的四同号和百张连号。而且109枚纸币, 都是中国人民银行发行的法定货币,并且枚 枚都是全新全品相第四套人民币,这次如果 不是为庆祝2012壬辰龙年,权威收集,权威 发行,一般人很难以一次收集全。

### ■收藏心声

收藏一套第四套人民币"百连同号 钞",没有股票高风险,却比黄金、房 产升值更快,越早收藏,越早受益。

王先生一次订了10套: 现在市场价都上万、上百万了。而第四套 人民币还没退出流通就疯涨得像坐火箭 样,1套才1980元,还送龙钞,要知道2000 年的千禧龙钞如今都涨了近100倍,市价已 经接近8000块了,这比买黄金、房产可赚 得多了。而且10套才一万多。放个几年, 可就是一笔巨额的财富收益。

币种	起步价	目前市场价	升值潜力
第一套 人民币	2000元	约600万元	稳定上涨
第二套 人民币	30000 元左右	450000元	持续上涨
第三套 人民币	22000元	90000元	飞速上涨
第人百 四 民 连 钞	1980元	其中50元、 100元、2元 等纸券均已 大幅度升值	全 套 将 来 升值无限

#### 全国发行公告

第四套人民币百连同号钞,包含 109枚纸币,每一枚都是由中国人民银 行发行的法定货币。全部9种面额后 四号码全部相同, 更有纸币百张连 号,首次以1980元的抄底价公开发 行。特别提示:为庆祝2012龙年,只要 成功订购特送2012龙钞一枚。

(免长途费)全国统一发行专线:

**货到检验后再付款** 市民朋友在收到藏品后一看-摸即可确认其是真钞实币。